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1. Po paralelnim prugama u istom smjeru kreću se dva voza,teretni stalnom brzinom 54 

km/h i putnički stalnom brzinom 90 km/h. Koliko sekundi će putnički voz preticati 

teretni,ako je dužina teretnog voza 115 m, a putničkog 195 m?     

v1 = 54 km/h = 15 m/s...(1 bod) 

v2 = 90 km/h = 25 m/s...(1 bod) 

l1=115 m 

l2=195 m 

t=?  s= l1+ l2 = 310 m  ...(5 bodova) 

        vr= v2-v1= 10 m/s...( 5 bodova) 

             t= s/vr = 31 s       ...( 3 boda ) 

 

2. Sila stalne jačine F = 10 N saopšti nekom tijelu ubrzanje od 2m/s2. Kolika je masa tog 

tijela? Koliku brzinu dostigne i koliki put pređe tijelo nakon 10 s kretanja?( v0=0) 

F=10 N 

a= 2 m/s2 

t= 10 s 

 

F = ma 

m= F/a = 5 kg     ...( 5 bodova) 

v = at = 20 m/s2 ...( 5 bodova) 

s= at2/2 = 100 m...( 5 bodova) 

 

 

 

 

 

 

 



3. Koliki put pređe tijelo u osmoj sekundi slobodnog pada?( g=9,81m/s2) 

t1= 7 s 

t2=8 s 

g= 9,81 m/s2 

h1= gt1
2/2 = 240,35 m ...(7 bodova) 

h2= gt2
2/2 = 313,92 m ...( 7 bodova) 

∆h= h2- h1 = 73,57 m.   ..( 6 bodova)  

 

4.   

 
G=3,2 N 

G1=2,5 N 

a) G=mg =>   m= G/g = 0,326 kg                                       ...( 5 bodova) 

b) Fp= G-G1= 0,7 N                                                               ...( 7 bodova) 

c) Fp=ρ0gV => V= Fp / ρ0g = 0,00007136 m3= 71,36 cm3...(8 bodova) 

d) ρ =m/V = 4568,4 kg/m3                                                                               ...(5 bodova) 

 

5. Kolikom je silom čekić udario ekser ako je pri brzini od  5 m/s ekser ušao u zid         

1,5 cm? Masa čekića je 0,55 kg.                                                                        

v= 5 m/s 

s= 1,5 cm =1,5 ·10-2m ...( 1 bod) 

m=0,55 kg 

F=? 

Rad mora biti jednak uloženoj kinetičkoj energiji. Čekić izgubi kinetičku energiju, a ona prelazi 

u rad. 

∆Ek= A 

mv2/2 = Fs                 ...( 9 bodova)   

F= mv2/2s = 458,3 N...(15 bodova) 

 

Kada se neko tijelo okači na dinamometar na njegovoj skali se očita G=3.2 N,a kada se potopi 

u vodu G1=2.5 N. Odredi : a) masu tijela, b) silu potiska koja djeluje na tijelo, c) zapreminu 

tijela, d) gustinu tijela. (g=9,81
𝑚

𝑠2
, ρ0 =1000 

𝑘𝑔

𝑚3)  


